
Zapisnik 18. sestanka Aktiva sveta staršev ljubljanskih osnovnih šol z dne 13. 10. 2011

Prisotni predstavniki svetov staršev: OŠ Bičevje, OŠ Danile Kumar, OŠ Dobrova, OŠ Dr. Vita 
Kraigherja, OŠ Franca Bevka, OŠ Franca Rozmana Staneta, OŠ Hinka Smrekarja , OŠ Jožeta 
Moškriča, OŠ Ketteja in Murna, OŠ Koseze, OŠ Ledina, OŠ Medvode, OŠ Poljane, OŠ Polje, OŠ 
Riharda Jakopiča, OŠ Šentvid, OŠ Polje, OŠ Valentina Vodnika, OŠ Vič, OŠ Vide Pregarc, OŠ Vodmat, 
OŠ Vrhovci, OŠ Zalog, OŠ Brezovica pri Ljubljani.

Sestanek je trajal od 17.00 do 20.00.

Opravičeno odsotni: OŠ Škofljica. OŠ Medvode, OŠ Šmartno pod Šmarno goro, OŠ Pirniče, OŠ 
Milan Šušteršič

Predlagani dnevni red:
1. Pregled zapisnika zadnjega sestanka, 21. junija 2011
2. Poročilo o delu Aktiva
3. Volitve predsednika Aktiva in dopolnitve odbora
4. Pogovor z ga. Marijo Fabčič, načelnico oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje MOL
5. Razno - pobude in mnenja staršev posameznih šol

Predsednica aktiva Ana Jakšič je po uvodnem pozdravu predlagala, da se dnevni red spremeni, in sicer 
se pod prvo točko dnevnega reda opravi pogovor z ga. Fabčič. Pozdravila je tudi novo članico v 
ASSLOŠ, OŠ Brezovica pri Ljubljani.

Ad 1.) Pogovor z go. Marijo Fabčič, načelnico oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje 
MOL

Ga. Fabčič se je zahvalila za povabilo in predstavila go. Olgo Glaser, vodjo odseka za izobraževanje 
v MOL, ki se je udeležila sestanka skupaj z go. Fabčič.
Predsednica je najprej izpostavila problem predstavnikov MOL v svetih osnovnih šol, ki ne hodijo na 
seje. Ga. Fabčič je povedala, da so predstavniki izvoljeni po političnem ključu in jih MOL težko prisili, da 
se udeležujejo sej, ker je delo v svetu osnovne šole prostovoljno. Dokler bo tak sistem upravljanja šol, 
je malo možnosti za spremembe. Predlagala je, da v navedenih primerih predsednik Sveta šole prosi 
dotičnega člana, naj sodeluje, v nasprotnem primeru pa naj ga zaprosi, da prostovoljno odstopi. V 
primeru, da tak član ne želi odstopiti, naj Svet ali predsednik Sveta pozove MOL, da takega 
predstavnika zamenja.

Naslednje vprašanje se je nanašalo na centralizacijo podpornih služb osnovnih šol (npr. računovodske 
službe). Konkretno je bilo kar nekaj težav z računovodskimi službami na OŠ. Zamenja se npr. ravnatelj, 
nato pa pade iz omare "okostnjak". Ga. Fabčič je omenila primer Avstrije, konkretno okrožje/regijo 
Dunaja, kjer vsa plačila in nabave izvedejo in poravnajo občine in ravnatelji nimajo dela z denarjem. 
Sistem je popolnoma centraliziran. Izraženo je bilo mnenje, da je obstoječe stanje prevelika 
obremenitev za ravnatelje, ki se ukvarjajo tudi z managerskim delom, ker opravljajo funkcijo 
poslovodenja, hkrati pa tudi pedagoškega vodenja. Predstavnik OŠ Valentina Vodnika je 
povedal, da imajo skoraj vse šole ravnatelja in pomočnika ravnatelja, kar bi veljalo izkoristiti in 
jima dodeliti ločeni funkciji - pedagoškega vodje (ravnatelj) in poslovodje (direktor). Med 
udeleženci se je razvila debata in prevladovali so argumenti za centralizacijo, saj bi bil s tem omogočen 
bolj optimalen nadzor nad tokom denarja. Ga. Fabčič je omenila, da se posamezne aktivnosti že 
centralizirajo, npr. določena naročila, obstaja pa pri tem nevarnost uničevanja malega gospodarstva , 
zato bo MOL raje pomagala voditi postopke za izbiro ponudnikov, ne bo pa iskala skupnega ponudnika 
storitev ali blaga za vse šole, ker je potrebno paziti, da ne razpade trg malih ponudnikov.
Tretje vprašanje se je nanašalo na šole za starše, ki jih financira MOL. Predstavnik OŠ Zalog je 
izpostavil problem obveščanja, kje, kdaj in kakšna predavanja sploh so na voljo. Načelnica je 



odgovorila, da Brošurico »letni plan in razpored delavnic Šole za starše MOL« sicer ni vselej na 
razpolago, vendar so vse informacije dostopne tudi na spletnih straneh MOL, povezavah nanje s strani 
posameznih OŠ in na straneh posameznih izvajalcev
Nekateri starši so bili mnenja, da  je problem bolj v starših samih, ker ne hodijo na predavanja. Iz tega 
razloga so na nekaterih šolah ukinili predavanja, ker ni udeležbe in tudi ni spoštljivo do predavateljev, 
financerja/ustanovitelja in nekaj sodelujočih. Sodelujoči so bili mnenja, da bi se predavanj morali 
udeležiti na začetku vsaj vsi člani svetov. Obveščanje o predavanjih bi moralo biti tudi na drugih šolah in 
ne samo na tisti, kjer predavanje je, da lahko pridejo starši iz drugih šol, ki so zainteresirani. Poudarek v 
bodoče naj bi bil na delavnicah o načinih reševanja konkretnih problematik.
Ga. Fabčič je predstavila predlog posebnega dela proračuna, ki bi se koristil po potrebi, vendar pri tem 
obstaja ovira, da se sredstva za razpise lahko rezervira samo za točno določen namen in se ne morejo 
prerazporejati naknadno.

Izpostavljen je bil tudi predlog priprave nabora strokovnjakov, ki bi lahko predavali, ko bi bila 
določena tematika zanimiva ali potrebna za posamezno šolo.
Obstaja velik problem, kako za prisostvovanje na usposabljanju zainteresirati tiste starše, katerim so 
taka predavanja dejansko namenjena, saj se praviloma ravno ti na obvestila in povabila ne odzovejo.
Ga. Fabčič je povedala, da bo do 28.10.2011 razpis MOL-a za izvajanje šole za starše in za izbirne 
predmete (pet). Število izvajalvec naj bi se v bodoče zmanjšalo. Poudarila je, da starši lahko vplivamo 
na vsebine šole za starše tudi preko svetov staršev. Izpostavljen je bil primer programa o 
mediacijah v primeru nasilja - konflikta. Oglasila se je izvajalka takega programa, da se 
predavanja in izobraževanje sicer izpeljelo, vendar ne dobijo povratne informacije, ali in kako jih 
šole dejansko izvajajo.

Izpostavljen je bil tudi program prostovoljcev za izobraževanje o atraktivnih mladostniških temah, 
vendar so bili zaustavljeni s strani otrok, ker da jih ne rabijo in že vse poznajo.Ga. Fabčič je predlagala, 
da naj se starši pogovorimo z ravnatelji, da bi izbrali samo aktualne teme za konkretno šolo. Obljubila 
je, da MOL ne bo dala denarja, če šola ne bo podprla določenih tem.

Naslednji izpostavljeni problem je bilo izobraževanje učiteljev in financiranje le tega.
Ga. Glaser je povedala, da program izobraževanja učiteljev šola mora imeti, 2. del izobraževanja pa  
naj bi si učitelji izbrali sami. Predstavnica ene od šol je povedala, da je MŠŠ zaradi globalne in lokalne 
gospodarske krize zelo omejil financiranje izobraževanja učiteljev. Ga. Fabčič je povedala, da MOL 
prerazporeja sredstva za javne programe in bo namenil več sredstev za počitniško varstvo.

Predsednica je izpostavila problem šolskih okolišev. Problem se pojavlja, ker se okoliši spreminjajo 
in se lahko zgodi, da eden otrok hodi na eno, drugi pa na drugo šolo. Ga. Glaser je povedala, da se 
šolski okoliši spreminjajo zaradi zmogljivosti šol in neenakomerne obremenjenosti (od 15 do 32 
učencev/razred). Zaželeno je, da se otroci vpisujejo na šole, kamor po okolišu spadajo. Tako zaradi 
ustaljenega financiranja, kakor tudi enakomerne obremenjenosti. Izpostavljen je bil problem OŠ 
Koseze, ki ima 622 otrok, kjer pouk traja predolgo (od 8h do 16h), kar povzroča izčrpanost otrok. Želja 
staršev je zmanjšanje števila otrok oziroma njihova preusmeritev na druge okoliške šole (npr. na 
Dravlje...), ki so manj popolnjene. Ga. Fabčič je vprašala o predlogih staršev. Predstavnica OŠ Koseze 
je odgovorila, da so zaprosili za premik pouka na 7:45 in že predlagali spremembo okoliša. 
Izpostavljeno je bilo, da je na OŠ Vižmarje ravno obratni problem. Ga. Fabčič je povedala, da ni 
mogoče premikanje samo enega okoliša, ker  to nujno pomeni premikanje tudi drugih okolišev 
(efekt domin). Izpostavila je tudi problem šol, ki imajo premalo vpisa.

Zaenkrat jih MOL ne bo ukinjal ali spreminjal, vendar se lahko zgodi zaradi krize (rebalans proračuna), 
takrat pa so možne tudi drugačne odločitve. Povedala je, da imajo ravnatelji šol točne podatke o 
vpisih na šolo. Predlagala je, da bi MOL pripravil strokovne podlage za šolske okoliše, nato pa o 
tem omogočil razpravo v obliki okrogle mize. Starši so predlog soglasno podprli.
Po zaključku te točke sta se ga. Fabčič in ga. Glaser zahvalili za povabilo in se poslovili.

SKLEP 1: Predstavniki se med seboj obveščajo o predavanjih šole za starše.
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Ad 2.) Pregled zapisnika s prejšnjega sestanka z dne 21. 6. 2011

Predsednica Aktiva je predstavila zapisnik s prejšnjega sestanka. Prisotni na zapisnik niso imeli 
pripomb.

Add 3.) Poročilo o delu Aktiva

1. Koordinacija predsednikov aktivov, 22. junij 2011
2. Seja Delovne skupine za organizirano uresničevanje interesa staršev na področju vzgoje in 

izobraževanja v srednjih šolah na temo sprememba merila za vpis v srednjo šolo, 12. julija 2011
3. Pogovor z Ministrstvom za finance in Ministrstvom za šolstvo glede šolskih skladov
4. Seminar dobre prakse v šolskem sistemu in izkušnje z nivojskim poukom, 29. september 2011
5. Koordinacija predsednikov aktivov, 30. september 2011
6. Seja Odbora za šolstvo, kulturo in v Državnem zboru glede Spremembe Zakona o osnovni šoli, 

5. oktober 2011 
7. Sestanek Aktiva, 13. oktober 2011  

Izpostavljeno je bilo nadaljne delo za spremembo meril za vpis v srednjo šolo in uvrstitev šolskih 
skladov na seznam za donacijo dohodnine. Naslednja skupščina ZASSS bo 19. novembra 2011. Na 
njej /bodo sprejeta nova pravila delovanja ZASSS, zato je za ASSLOŠ in njeno članstvo koristna 
udeležba v čim večjem številu, saj ostaja začasen mehanizem odločanja vseh prisotnih predstavnikov 
posameznih aktivov, torej moramo s številčno prisotnostjo zagotoviti upoštevanje lastnih a 
argumentiranih stališč!

Add 4.) Volitve predsednika Aktiva in dopolnitve odbora

V odbor ASSLOŠ so bile dodatno izvoljene naslednje članice:
Anja Boc (OŠ Vodmat), Andreja Gorenc (OŠ Bičevje), Tadeja Vengar (OŠ Dr. Vita Krigherja), Katja 
Hlebš (OŠ  Poljane) in Jastna Pfeifer (OŠ Koseze).
Dosedanja predsednica Ana Jakšič se je vsem skupaj zahvalila za dolgoletno sodelovanje. Vse 
predstavnike staršev je pohvalila za veliko udeležbo na sestanku. V zahvalo za njeno delo je dobila 
rožo.

Za novega predsednika je bil izvoljen dolgoletni član odbora Aron Gomezelj (OŠ Valentina Vodnika), 
podpredsednik pa ostane Jože Kranjc (OŠ Hinka Smrekarja). Dodatno sta bila za podpredsednika 
izvoljena Aleš Gros (OŠ Franca Rozmana Staneta)  in Robert Puh (OŠ Zalog).

SKLEP 2: Novi predsednik Aktiva je Aron Gomezelj.
SKLEP 3: Nova podpredsednika Aktiva sta poleg Jožeta Kranjca še  Aleš Gros in Robert Puh
SKLEP 4: Nove članice odbora so Anja Boc, Andreja Gorenc, Tadeja Vengar, Katja Hlebš in Jastna 
Pfeifer.

Ad 5.) Razno – pobude in mnenja

Razprava o letošnjem izboru knjigah za Cankarjevo tekmovanje. Predlagano je bilo, naj se razširi izbor 
knjig na različne žanre in več avtorjev, kar bi omogočilo sodelovanje tudi tistim, ki se z določenimi 
knjigami ne bi strinjali. V prihodnje naj bodo tudi starši bolj vključeni v izbor knjig.
Aktiv tudi ni izoblikoval enotnega mnenja o letošnjih knjigah. Vsak starš naj kot posameznik svoje 
mnenje naslovi na Zavod RS za šolstvo, če to želi.

Zapisnik pripravil:                                          Predsednica ASSLOŠ
Robert Puh                       Ana Jakšič
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